



НИКОЛАЙ ГОРБАНЬ,
генеральный директор КТК

«Уважаемые новороссийцы! Друзья!

От всей души поздравляю вас с 185-летием города, 50 лет из которых Новороссийск носит заслуженное звание города-героя. За почти два столетия новороссийцы не раз оказывались в самой гуще поворотных событий, от исхода которых зависела судьба не только города, но и страны в целом, каждый раз выходя победителями. Несомненно, отцы-основатели Новороссийска — генерал-лейтенант Николай Николаевич Раевский, адмиралы Михаил Петрович Лазарев и Лазарь Маркович Серебряков имеют все основания гордиться упорством, несгибаемым характером и трудолюбием своих потомков и последователей.

Сегодня Новороссийск — это южные морские ворота России, быстро и активно развивающийся промышленный комплекс, город, обладающий колossalным экономическим и культурным потенциалом. Неудивительно, что Новороссийск — один из ведущих субъектов экономики Краснодарского края.

Приятно осознавать, что и наша международная компания является частью современной жизни города, внося заметный вклад в его социально-экономическое развитие, выражаящийся в крупных налоговых поступлениях, в масштабной благотворительной деятельности, в создании новых рабочих мест, повышении инвестиционного климата. Много лет КТК и администрация Новороссийска плодотворно сотрудничают на благо всех жителей города,

тесно взаимодействуя в рамках заключенных соглашений. За этот период Консорциум построил или отремонтировал множество объектов социальной инфраструктуры, приобрел современное оборудование для медицинских учреждений, обновил городской общественный автопарк и т. д. Желаю новороссийцам благополучия, здоровья, уверенности в завтрашнем дне! Продолжайте так же бережно хранить традиции морского офицерства, помнить непростые страницы истории и подвиги ваших выдающихся предков.

Желаю городу процветания, а жителям — каждый День города встречать с радостью! Крепкого здоровья, благополучия, мирного неба и моря! Пусть Новороссийск будет для каждого местом счастливой жизни, тихой гавани, точкой опоры и роста!



МАРИНА ЧЕРНЕНКО,
генеральный директор
федерального девелопера
«Неометрия»

«Дорогие жители Новороссийска!

От лица федерального девелопера «Неометрия» поздравляю вас с Днем города! Новороссийск для каждого жителя нашей страны — это богатая история, великие победы и свершения, уникальные природные достопримечательности и широкие возможности для туризма и комфортной жизни всех поколений.

Сегодня Новороссийск является одной из жемчужин черноморского побережья. Это современный и благоустроенный город, который активно развивается. Здесь ведется работа по развитию реального сектора экономики, модернизации транспортной, коммунальной и энергетической инфраструктуры. Реализуются масштабные проекты по строительству комфортной жилой недвижимости, благоустройству дворов, улиц, парков и скверов.

Наша компания чувствует себя участником общего важного процесса по развитию современного Новороссийска и гордится возможностью участвовать в формировании нового облика города.

Желаю вам счастья и благополучия. Пусть город-герой вдохновляет на достижение новых вершин и высоких результатов, движение вперед и успех во всех начинаниях, а каждый новый день будет наполнен семейным теплом, радостью встреч с близкими и исключительно приятными моментами!



БОРИС ТИТОВ,
уполномоченный
при Президенте России
по защите прав предпринимателей

«Дорогие новороссийцы! Поздравляю вас с Днем города!

Новороссийск — это город с волевым, несгибаемым характером. Люди, живущие здесь, обладают такими же сильными качествами. Город динамично развивается благодаря жителям, активно вносящим свой вклад в развитие родного города, что делает жизнь горожан благополучной и достойной.

Новороссийск пережил немало тяжелых испытаний, прошел через суровые годы Великой Отечественной войны и стал городом-героем. А сегодня это крупнейший порт страны, промышленный центр Краснодарского края и при этом современный, благоустроенный и комфортный для жизни город. Недаром сюда стремятся жители со всей России, удивляясь нашей щедрости и гостеприимству!



АЛЕКСЕЙ ПРОКОПЕНКО,
президент группы компаний
«Ромекс»

«Поздравляем жителей Новороссийска с 185-летием города!

В 2023 году компания отмечает свой 25-й день рождения. Из которых уже 14 лет мы нога в ногу с новороссийцами трудимся на благо развития города. Проекты компании буквально стали частью курорта, обогатив его инфраструктуру недвижимостью самого разного назначения. Жилые дома, школа, ТРЦ, магазины и склады — все это результат плодотворной работы ГК «Ромекс» совместно с жителями Новороссийска. И это сотрудничество, а скорее даже дружба, обещает быть долгой.

В этот прекрасный праздник «Ромекс Групп» желает Новороссийску процветания, стабильного роста и благополучия всем жителям и гостям города. А мы, в свою очередь, сделаем все возможное, чтобы качество жизни новороссийцев становилось все лучше и лучше. Обещаем и дальше способствовать экономическому развитию, создавать рабочие места и активно участвовать в жизни города. В честь 185-летия дарим курорту специальную уборочную технику. Пусть любимые улицы радуют глаз чистотой и уютом.